
＜平成 24年度 学校評価 保護者アンケートの結果について＞ 

先日お願いしました学校評価アンケートの結果についてご報告いたします。この結果をよく分析し

今後の教育活動に生かしていきたいと思います。お忙しいなか、ご協力ありがとうございました。 

  

１ 質問項目 

   

Ａ 学校は、授業を充実させ、子どもの学力向上に努めている。     

Ｂ 学校は、色々な方法（学年だより・保健だより等のプリント類、ホームページ、参観日・ 

学校へ行こう週間の行事等を通しての学校公開）で教育活動を積極的に情報公開している。 

Ｃ 学校は、保護者や地域の皆様と協力して教育活動に取り組んでいる。 

Ｄ 学校は、個に合ったきめ細かい指導や支援をしている。 

Ｅ 学校は、道徳教育、体験活動などを通して豊かな人間性の育成に努めている。 

 

 ２ 回収率 ６０人／６３人（９５．２％）と結果 

 

 

    

３ 考察 

 

 

 

 

 

 

・保護者の方々に本校の教育活動全般について、概ねご理解いただいていることが伺えた。 

・アンケート回収率は昨年度から９割を越え保護者の方の本校教育に対する高い関心が示された

が、今年度もさらに 95％とほとんどの保護者の方に回答していただく結果となった。 

・全体的な傾向としては、５つの全ての項目について、ほとんどの方が「そう思う」あるいは「ど

ちらかといえばそう思う」に回答していただいた。特に、Eの２つの項目については、すべての

保護者の方に「そう思う」「どちらかとそう思う」と答えていただいており、これらの取組の成

果を保護者の方々に実感していただいていることを自負するとともに、今後より充実した取組を

推進するよう継続して努力をしたい。 

・他の項目において、わずかでも「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」との回答が

ある点については、真摯に受け止め、すべての児童と保護者の皆様に満足していただける教育を

実現できるよう、今後の改善に向けて具体策を検討していきたい。 

 


